

Wrocław, 18.01. 2020r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyrobów papierniczych, rękawic ochronnych, substancji chemicznych, produktów i preparatów chemicznych, produktów lakierniczych powszechnych, produktów lakierniczych specjalnych Nr sprawy: TECH/301/U/2020

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Zamawiający 4 Regionalna Baza Logistyczna z siedzibą we Wrocławiu, działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 1843) - dalej jako ustawa Pzp, poniżej przesyła treść pytań (bez ujawniania źródła) wraz z wyjaśnieniami treści SIWZ:

PYTANIE 1

Dotyczy części nr 2-poz. nr 1

Firma moja składa zapytanie do części 2. pozycja 1. Rękawice emulsja /400ml/ Przezroczysta emulsja w sprayu do ochrony rąk przed brudem, kurzem, ługami, smarami, farbami, klejami itp., nie tłuści i nie hamuje oddychania skór rąk. Testowany dermatologicznie. Produkt nie jest do zidentyfikowania . Proszę o nazwę produktu.

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający informuje, że produkt powinien być zgodny z zapisami SIWZ

PYTANIE 2

Dotyczy części nr 4-poz. nr 7

Firma moja składa zapytanie do postępowania przetargowego w zadaniu 4 pozycja 7. Obecnie na rynku nie ma produktu który by schładzał do temperatury -67 stopni . Dostępny jest zmrzacz -65 stopni . Czy zamawiający przyjmie taki produkt?

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że dopuszcza produkt od – 65 do -67 stopni. C

PYTANIE 3

Część nr 4 - poz. nr 37

Zwracam się o wykreślenie sformułowania ATEST PZH .Przedstawiony produkt jest dla motoryzacji . Nie jest on badany na kontakt z żywnością Tak zamawiający przedstawił opis przedmiotu zamówienia . Na rynku nie jest dostępny smar miedziany mający ATEST PZH.

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający informuje, że wykreśla zapis: wyrób posiada atest PZH.

Pozostałe warunki SIWZ i wzoru umowy nie ulegają zmianie.

Załączniki:

1. Zał. nr 1 – zał. Nr 1 do SIWZ, załącznik ofertowy cz. 4 – 32 str.

**„z upoważnienia Komendanta
4 Regionalnej Bazy Logistycznej”**

**KIEROWNIK
SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

/-/ Marcin OLECHNO

Wykonano w 1 egz.
Egz. Nr 1- ad acta/strona www
Wykonała: SZP (I. Piwońska) tel. 261 651 490
Dnia 18.01.2020 r.
T.2612

